

■快讯

大港股份转让子公司 将获益 1000 多万元

大港股份今日公告称,公司近日拟将所持有的镇江市大港通达铜材有限公司 95% 的股权转让,交易价格为 5986 万元。据悉,大港股份通过本次交易将获得 1188.5 万元的股权转让收益。

亚宝药业、航天通信 预增今年业绩

亚宝药业称,预计公司 2007 年度的净利润将比去年同期增长 100% 以上。航天通信称,公司 10 月 27 日预测 2007 年度净利润将达 4 亿元以上,现在预计的净利润将达到 5.5 亿元以上。

ST 中鼎 获 1274 万财政补贴

ST 中鼎称,公司近日收到宣城市财政局给予的财政补贴资金 1274.3 万元。上述财政补贴资金将增加公司当期利润总额 1274.3 万元。

冠豪高新未被列入 美反倾销起诉名单

冠豪高新今天公告称,10 月 30 日,美国商务部宣布对进口自中国的低克重热敏纸进行反倾销和反补贴立案调查,公司在调查名单之列。但在美国商务部公布的反补贴强制应诉企业名单,公司未被抽中。

***ST 秦丰全力重组 以恢复上市**

因连续三年亏损,*ST 秦丰股票于 2007 年 5 月 25 日起暂停上市。*ST 秦丰今天公告称,有关方面正在推动公司重组以恢复上市。

中材国际在越南 签巨额合同

近日,中材国际子公司天津水泥工业设计研究院有限公司和越南腾龙水泥股份有限公司签署了日产 6000 吨水泥熟料生产线和 2×180t/h 水泥粉磨站总承包合同。两合同价款分别为 121425742 美元加 28727318 欧元和 38335858 美元加 3190521 欧元。

招商地产金融街 巨资购地

招商地产今日公告称,公司昨日竞得重庆市北部新区一地的使用权,土地价格为人民币 12.2 亿元。金融街今日公告称,近日,公司通过招标方式以 8.35 亿元获得北京市朝阳区一国有土地使用权,并收到北京市国土资源局中标通知书。

宝钢澄清 “竞购力拓” 相关报道

中国钢协副秘书长透露,宝钢目前考虑的是如何应对“两拓合并案”

昨日,国内媒体一篇《宝钢徐乐江表态:收购力拓可能性很大》的报道引发业界强烈反响,这被视为国内钢企龙头宝钢首次提出竞购力拓。但昨日宝钢、中国钢协、必和必拓、力拓四方均对此事不予置评。经过记者多个渠道了解,该媒体对宝钢集团董事长徐乐江语句的理解有偏差。据悉,徐乐江本人也看到该篇新闻,对相关报道并不完全认可。

中国钢铁工业协会副秘书长戚向东昨日则向记者透露,他昨日在京与宝钢高层会晤时,宝钢董事长徐乐江就收购力拓一则新闻表示:报道在理解上有偏差,宝钢目前考虑的是如何应对必和必拓并购力拓。

戚向东表示,必和必拓拟并购力拓这一大事件对矿业界影响深远,作为下游的钢铁企业肯定会进行对策研究,这是毋庸置疑的,

但没有相关的信息表明宝钢要竞购力拓。

分析师表示,宝钢成功并购力拓可能性不大,宝钢长期以来投资开发海

■新闻背景

2007 年 11 月 8 日,总部位于澳大利亚墨尔本的全世界第二大铁矿石企业必和必拓(BHP Billiton)称,已向其竞争对手——总部位于伦敦的全球第三大铁矿石企业力拓(Rio Tinto)发出收购意向。

目前,必和必拓、力拓和巴西淡水河谷公司三家公司垄断了全球近 70% 的铁矿石资源,如果必和必拓收购力拓,其一家拥有的铁矿石就占到 27%,在未来的铁矿石价格谈判中将拥有更加强硬的话语权。

作为目前的卖方市场,国外铁矿石价格节节攀升。中国现在每年需求的铁矿石超过 50% 需要进口,而宝钢

外资源,继续投资合作可能性较大。国外钢铁协会相继对宝钢能否成功收购力拓持怀疑态度。

快报记者 徐虞利

则是一个 100% 需要进口铁矿石的企业。

显然,这样的垄断格局使中国钢铁企业深感忧虑。在过去的数年中,中国钢企在铁矿石价格谈判中几乎没有招架还手之力,定价权完全掌握在外方手中。

于是在必和必拓与力拓双方陷于收购与反收购胶着之际,有媒体报道称:12 月 1 日,针对外界流传中国企业出手力拓一事,宝钢集团董事长徐乐江在北京表示:“我们正在考虑,提出收购的可能性很大。收购计划现在正处于研究对策,商讨如何收购这样一个阶段。我们和对方还没有签署任何协议。”

锦龙股份失手东莞证券揭秘

有望获得东莞证券 44% 股权的预期,让锦龙股份成为了 2007 年的一大牛股。尽管锦龙股份一度已经挽住了东莞证券的“小蛮腰”,但目前看来,“抱得佳人归”则可能永远停留在梦想的地步了。记者在东莞调查发现,除了东莞证券的国资股东不愿锦龙股份搅局外,锦龙股份实际控制人长期隐瞒前三大股东之间的关联关系,也可能有别的意图。

国资股东力保控股优势

东莞证券的股东共有 7 家,除了诚信电脑、珠宝实业、西湖大酒店、中国汇富控股有限公司 4 家外,还有持股 20% 的财信发展、持股 15.60% 的东糖实业、持股 15.40% 的金源实业。其中,财信发展是东莞市国资委直属企业,而东糖实业和金源实业分别是财信发展持股 70% 和 100% 的子公司。也就是说,财信发展直接和间接控制东莞证券股权的比例合计为 51%,是东莞证券的实际控制人。

如按照原来的趋势演变下去,锦龙股份将以 49% 的持股成为东莞证券的第一大股东,对东莞证券的实际控制人财信发展的

控制权构成一定威胁,这是东莞市国资方面所不愿看到的。正是在这种情况下,先是珠宝实业将 20% 东莞证券股权拿到产权交易中心拍卖,后是诚信电脑宣布终止向锦龙股份转让 20% 东莞证券股权(而珠宝实业和诚信电脑与财信发展的渊源很深)。

记者调查发现,财信发展其实肩负发展东莞市金融的重任。除了控制东莞证券外,财信发展还至少直接和间接持有东莞信托 44.2% 股权。在东莞本地企业即将批量登陆资本市场之际,有关人员操作的让锦龙股份控制东莞证券的计划,遭遇到了国资势力的反对。

荣富实业完美减持有玄机

锦龙股份的大股东共有三个,分别是新世纪科教、东莞锦麟实业、东莞荣富实业。迄今为止,锦龙股份实际控制人杨志茂一直宣称这三家公司不存在关联关系,但记者在调查中发现的众多巧合,表明事情远非他说的那么简单:首先,三公司几乎是在同一时间成为锦龙股份股东;其次,三公司人员交错;第三,三公司均近在咫尺。值得注意

的是,三公司股权在不同的个人之间频繁更迭,而绝大多数更迭的价格与出资额完全相同。

此外在锦龙股份认购东莞证券股权的演变过程中,高价减持占锦龙股份总股本 5% 解禁股的荣富实业,可谓进行了一次完美操作。这其中的玄机耐人琢磨。

2007 年以来,券商股遭到市场热炒。在这种情况下,锦龙股份这匹突然冒出来的参股东莞证券的“黑马”毫无疑问地被爆炒。在 4 月 16 日停牌之前出现一个涨停板后,锦龙股份在 6 月 7 日复牌后又出现连续 5 个涨停板。锦龙股份的股价迅速从 4 月 12 日的 19.01 元被最高爆炒到 6 月 22 日的 40.51 元。就其期间,荣富实业对所持锦龙股份解禁股进行了连续减持,减持股份总数合计为 761.56 万股,占锦龙股份总股本的 5%。这些股份也是荣富实业现阶段能够减持股份的全部。

荣富实业在锦龙股份最高价附近抛售全部解禁股,操作堪称完美。而且,在荣富实业减持完成之后,锦龙股份认购东莞证券股权的形势就急转直下。刺激锦龙股份股价飙升的因素,估计还有中期的每 10 股转增 10 股的公积金转增股本方案,这一切是否上公司高管提前知道,从而掌握了先行减持解禁股的绝佳机会呢?

快报记者 陈建军

华源系重组近期有望全面突破

近日,*ST 华源宣告因正在筹划债务重组及重大资产重组事宜,股票开始停牌。在 S*ST 源药及 *ST 源发之后,*ST 华源的这一动作结束了原华源系公司重组一度停滞的局面,华源系各公司的重组大戏在年底之前有望纷纷上演。

*ST 华源 12 月 3 日公告称,公司正在筹划债务重组及重大资产重组事宜,并将在该公告刊登后 5 个工作日内向相关部门、重组方和华源集团债权银行委员会进行政策咨询及方案论证。

快报记者 田露

瑞士信贷大举买入大众交通

大众交通接到瑞士信贷银行(香港)有限公司通知,其所持大众交通股票数量已达到公司总股本的 5% 以上。瑞士信贷表示,自己持股是正常的业务交易,在未来 12 个月内无意继续增持。

截至 11 月 25 日,瑞士信贷持有大众交通 B 股 19793226 股,A 股 3999770 股。11 月 26 日,瑞士信贷在上交所通过大宗交易购得 3560 万股大众交通 B 股。交易完成后,瑞士信贷持有的大众交通股份合计占其已发行

股份总数的 5.65%。此后的 11 月 28 日和 29 日,瑞士信贷又通过交易所购得大众交通 A 股 49.9987 万股及大众交通 B 股 36.02 万股。

公告显示,瑞士信贷买入大众交通 A 股在上述日期中的价格区间为 16.74 元至 25.93 元,卖出大众交通 A 股的价格区间为 22.03 元至 24.26 元;买入大众交通 B 股的价格区间为 1.66 美元至 2.04 美元,一宗卖出大众交通 B 股的交易价格为 1.93 美元。快报记者 陈建军

新光硅业二期工程基本敲定

乐山电力、岷江水电、天威保变今复牌

近日备受关注的乐山电力、岷江水电、天威保变集体停牌事件终于有了下文。今日,三公司同发公告,通过了关于投资新光硅业两个二期工程的事项的董事会决议,基本敲定了投资意向。三公司股票今日一同复牌。

据乐山电力相关人士介绍,此次召开的董事会是公司第一次就多晶硅项目进行深入讨论,最后董事会同意投资组建乐山乐电天威硅业科技有限责任公司进行乐山 3000 吨/年多晶硅项目建设。

近日,天威保变与乐山电力在河北保定签订协议,双方共同出资组建的乐山乐电天威硅业科技有限责任公司。

而岷江水电则公告将参与另一个新建工程——新津 3000 吨/年多晶硅项目的投资。公告显示,该项目拟定总投资约 27 亿元,岷江水电的出资比例为 14%,保定天威保变电气股份有限公司出资比例为 51%,川投能源的母公司四川省投资集团有限责任公司出资比例为 35%。快报记者 应尤佳

公告前后矛盾 S*ST 秋林遭谴责

因在信息披露方面存在违规现象,上海证券交易所日前对 S*ST 秋林和董事蒋贤云等人做出公开谴责的决定。

经上证所审核,10 月 11 日 S*ST 秋林公告称,“公司与工商银行哈尔滨大直支行协商偿还贷款本金及利息事

项目目前没有新的进展,且至少一个月内不能签订相关协议”,但时隔 7 天,公司于 10 月 18 日公告,已与工商银行哈尔滨大直支行签订了《保证金协议》,公司上述信息披露前后矛盾,误导了投资者,违反有关规定。快报记者 王璐

中联重科签下 3386 万美元合同

昨日,是康奈斯 2007 年亚洲工程机械展在广州中国进出口商品交易会琶州展馆开幕的第一天,中联重科的产品便被美国客户看中,当场签订了价值 3385.6 万美元的汽车起重机会同。

此合同由中联重科控股子公司湖南中联重科于昨日

与美国 LEWIS 签署。合同约定,由 LEWIS 分批次采购中联重科价值 3385.6 万美元的汽车起重机,在美国休斯敦交货,LEWIS 先交 50 万美元作为合同的定金,每批次发货装船前 3 天付当批全部货款,定金计入最后一批次的货物货款。快报记者 赵碧君

海印股份大股东拟整体上市

海印股份称,公司拟向海印集团发行不超过 2.1 亿股(发行价格为 12.15 元/股)、支付 1.24 亿元现金,用于购买集团的主要商业物业项目,以实现海印集团主要经营

性资产的整体上市。公司预计,本次重大资产购买完成后,2008 年公司备考的归属母公司所有者的净利润为 14255 万元左右,每股收益增至 0.45 元左右。快报记者 彭友

007 皇家赌场里的另类明星

在 007 系列电影中,每一辆邦德座驾都是由经验老道的 Q 博士亲自挑选的,而现实中,打造新一代蒙迪欧的“Q 博士”,则是福特欧洲设计中心。担任设计执行总监的马丁·史密斯回忆,当福特汽车收到《皇家赌场》2006 年 2 月份的拍摄邀请时,全新的蒙迪欧还躺在桌上的手绘稿里面,而且量产车型至少要等到 2007 年才会下线。这就意

味着,要想按照电影拍摄进度的要求,准时将这款车运往巴哈马完成拍摄任务,就必须采用离线纯手工打造的方式,根据现有设计工作任务设计一个一次性、可驾驶的样车。

当丹尼尔·克雷格这个“又丑又边缘的男人”成功演绎出最负盛名的英国绅士时,影片中的另一个另类明星——邦德的新科座驾全新福特蒙迪欧,让所有对 007 顶礼

膜拜的男人离曾经的“痴心妄想”又近了一步。这款福特欧洲迄今为止科技含量最高的旗舰车型,幸运地通过《皇家赌场》的大荧幕,实现了自己的全球首次亮相。当影片里通体蓝色、外型极具时尚感、搭载着 2.5 升引擎、顶级配置的第三代蒙迪欧 5 门掀背式跑车载着邦德极速狂飙时,我们又有什么理由不爱上新科座驾这款车自己买得起的邦迪座驾呢?

周日邀您参加

港股、基金、股指期货专题投资策略会

近期基金的投资策略,怎么结合行情来选择基金?您知道港股交易规则吗?香港市场中哪些品种具有投资价值?如何提前布局把握投资机会?股指期货推出后对大盘的影响、对蓝筹股的影响、对

开放式基金的影响、投资者有怎样的套利机会?CMC 国际理财咨询(北京)有限公司为南京广大投资者精彩奉献港股、基金、股指期货全面投资策略会。主办单位: CMC 国际理财咨询(北京)有限公司

时间:2007 年 12 月 9 日 14:00-16:30
地点:黄埔大酒店 3 楼博爱厅(玄武区黄埔路 2-2 号)
抢座热线:800-990-9898(固话免费)
公益讲座 免费入场 座位有限 报名从速

FT 泰信基金管理有限公司
FIRST-TRUST FUND MANAGEMENT CO., LTD.
优 质 投 资 创 造 优 质 生 活

基金代码:290003

泰信中短债基金转型为

泰信双息双利 债券型证券投资基金

• 申购新股
共享得益

• 优中选精
牛市收益

• 无申购费
灵活便利

基金投资有风险,选择须谨慎

代销机构: 中国工商银行、中国银行、交通银行及各大券商
客服电话: 4008885988
网 站: www.ftfund.com